

**BL** Az Internazionale veresége a Trabzonspor ellen a szerdai játéknapp legnagyobb meglepetése

# Török méz Milánóban

## Munkatársunktól

A labdarúgó Bajnokok Ligája első csoportfordulójának második játéknappján a Benfica a 24. percben vezetést szerzett a Manchester United vendéglátójaként, miután *Gaitan* prima passzát követően *Cardozo* a tizenhatoson belülről betalált, ám az amúgy passzív angolok még a szünet előtt váratlanul egyenlítették: *Giggs* bődületes bombával lőtte ki a bal felső sarkot. Ezzel együtt a meccs hajrájában *Nolito* három ponthoz segíthette volna csapatát, ám öt méterről sem tudta bevenni *Lindgaard* kapuját, így maradt az 1-1.

A szerda legmeglepőbb eredménye kétségkívül Milánóban született, ahol a házigazda – nem mellesleg a legelegánsabb klubtornán tavaly győztes – Internazionale 1-0-ki-kapott a török Trabzonsportól... A győztes gól a cseh *Celustka* nevéhez fűződött a 76. percben.

A Bayern München *Kroos* és *Rafinha* góljával idegenben intezte el 2-0-ra a Villarrealt, s ugyancsak vendégként tudott nyerni Zágráb-

## BAJNOKOK LIGÁJA

CSOPORTMÉRKŐZÉSEK, ELSŐ FORDULÓ

**A csoport:** Manchester City–Napoli 1-1, Villarreal–Bayern München 0-2

**B csoport:** Lille–CSZKA Moszkva 2-2, Internazionale–Trabzonspor 0-1

**C csoport:** Benfica–Manchester United 1-1, Basel–Otelul Galati 2-1

**D csoport:** Dinamo Zagreb–Real Madrid 0-1, Ajax–Lyon 0-0

**E csoport:** Chelsea–Leverkusen 2-0, Genk–Valencia 0-0

**F csoport:** Dortmund–Arsenal 1-1, Olimpiakosz–Marseille 0-1

**G csoport:** Porto–Sahtyor Donyeck 2-1, Apoel Nicosia–Zenit 2-1

**H csoport:** Barcelona–Milan 2-2, Plzen–BATE Boriszov 1-1



Mármoros Trabzonspor: Celustka (balról) a győztes gólt ünnepli a San Siróban FOTÓ: REUTERS – STEFANO RELLANDINI

ban az 57. percben eredményes *Di Maria* jóvoltából a Real Madrid a helyi Dinamo ellen. A spanyolok sikerének értékét emeli a tény, hogy – *Marcelo* kiállítására nyomán – a 73. perctől emberhátrányban játszottak horvát riválisukkal szemben.

A másik manchesteri együttes, a City hazai környezetben 1-1-es döntetlent játszott a Napolival úgy, hogy a 69. percben az olasz garnitúra került előnybe.

A legtöbb gól Lille-ben esett: itt a francia alkatul – noha az 57. percben még 2-0-ra vezetett – 2-2-re mérkőzött a CSZKA Moszkvával. A döntet-

len kiharcolásában elévülhetetlenek *Doumbia* érdemei: az elefántcsontparti futbalista előbb szépített, majd az utolsó pillanatokban megszerezte az egyenlítő gólt is.

Győzelemmel rajtolt a Basel, amely otthon túlta felül a román Galati 2-1-re, míg az Ajax – bár saját közönsége előtt játszhatott – nem bírt a szívós Lyonnal.

A második számú kontinentális klubtornán, az Európa Ligában szintén a csoportmérkőzések nyitófordulóját rendezik: a nyolc tömörülés valamennyi találkozóját ma játsszák.

## EURÓPA LIGA

CSOPORTMÉRKŐZÉSEK, ELSŐ FORDULÓ

**A csoport:** Shamrock Rovers–Rubin Kazany, PAOK–Tottenham

**B csoport:** Hannover–Standard Liege, FC Köbenhavn–Vorszkla

**C csoport:** Hapoel Tel-Aviv–Rapid Bucuresti, PSV Eindhoven–Legia Warszawa

**D csoport:** FC Zürich–Sporting Lisboa, Lazio–Vaslui

**E csoport:** Dinamo Kijev–Stoke City, Besiktas–Maccabi Tel-Aviv

**F csoport:** Paris Saint-Germain–Salzburg, Slovan Bratislava–Bilbao

**G csoport:** Alkmaar–Malmö, Austria Wien–Metaliszt Harkov

**H csoport:** FC Bruges–Maribor, Birmingham–Braga

**I csoport:** Udinese–Rennes, Atletico Madrid–Celtic

**J csoport:** Maccabi Haifa–Larnaca, Steaua Bucuresti–Schalke

**K csoport:** Wisla Krakow–Odense, Fulham–Twente

**L csoport:** Sturm Graz–Lokomotiv Moszkva, Anderlecht–AEK Athén

## Flórián center 70.

Ifjúkorában a Gömb utcában lakott.

Hát hol lakott volna, azzal a gömbérzéssel?

Igaz, nem volt az császári palota: a Vastömecikk és Szegkovács Kisipari Termelőszövetkezet raktárhelyiségét alakították át valamiféle lakásná. Ő maga viszont nagyipari termelő volt, ami a gólok és a trükkök letit. Olyannak mutatkozott, akár egy nemzetközi kórház főnövére: lefektetett angolt, brazilt, németet, olaszt... És persze megannyi magyart.

*Albert Flóriánról* mindenki tudta, hogy elkéri a labdát a felezővonalnál, aztán megpróbálja onnan – finom cselek özönével – a kapuig vinni azt. Marcona védők sziszegtek a foguk között, hogy „több himbi-limbi itt nem lesz!”, de jórészt még felrúgni sem tudták, mert úgy érezte a tempót és afféle könnyedséggel mozgott, mint *Fred Astaire*.

Áttáncolta a felpályát meg az egész pályafutását.

A bámulatos szólókért megkapta az Aranylabdát, de talán még a *France*



Albert a „saját” kapujában

FOTÓ: MTI – ILLYÉS TIBOR

*Football* díjánál is értékesebb, hogy ugyanabban az évben (1967-ben) vendégjátékosnak hívták Brazíliába, még hozzá a lélekszámát és a labdarúgást tekintve is hatalmas ország legnépszerűbb klubjához, a Flamingóhoz, amelynek harmincmillió szurkolója van a világon. Ballon d'Or-t viszonylag sokan nyertek, ahhoz viszont tényleg kiválasztottnak kell lenni, hogy braziliai futballbemutatókra hívjanak valakit.

Nem mellesleg: 1968-ban is járt Rióban, és akkor sem akármilyen apropóból. Brazília első világbajnoki címének tizedik évfordulóját ünnepelte, s a nevezetes alkalomra a Maracanába hívta a világválogatottat. A házigazdák csapatában nyolc vb-aranyérmes: *Carlos Alberto*, *Everaldo*, *Gerson*, *Rivellino*, *Jairzinho*, *Tostao*, *Pelé*, *Paulo Cesar*; az All Star együttesben pedig négy magyar – *Albert*, *Farkas*, *Szűcs*, *Novák* –, továbbá *Jasin*, *Beckenbauer*, *Overath*, *Amancio*, *Pedro Rocha*, *Dzsajics*... A vendéglátók 2-1-re győztek, a FIFA Team gólját viszont *Albert* szerezte, és erről a fellépéséről évtizedek óta emlegeti: annyi világlklasszist, amennyi azon a találkozó felvonult, soha máskor nem látott egyszerre a pázsiton. (Már csak azért is pazar rendezvény volt az, mert egy király, *Pelé*, és két császár, *Albert* meg *Beckenbauer* tisztelte meg az emblematikus stadion gyepeit.)

Zsenialitásához – de csak ahhoz – képest szerény teljesítmény, hogy Eb-n kétszer szerepelt a legjobb négy között, vb-n ugyancsak kétszer jutott a legjobb nyolcig. A 75-szörös válogatottság, a négy magyar bajnoki cím, a háromszoros gólkirályság, valamint a VVK-diadal rindben van... Bár megelőzhetné volna a nemzeti együttesben 101-szer szereplő *Bozsik Józsefet* is, ha huszonhét éves korában nem téríti le oly brutálisan egy *Knud Engedahl* nevű dán kapus. És megfejthe-

tetlen, hogy válogatott-búcsúmeccsét 1974-ben miért vitték Székesfehérvárra, amikor labdarúgóként az ő két otthona az Üllői út és a Népstadion volt... (A ferencvárosi sporttelepet tíz nappal az előtt avatták újjá 1974-ben, hogy a művészcenter a sóstói pályán, a magyar-jugoszláv mérkőzésen elköszönt a címeres mezről.)

Egyetlen más klubban sem futbalozott, csak az FTC-ben. A zöld-fehér és a válogatott mezen kívül egyéb dresszt is csak Rióban meg további két gálameccsen, valamint akkor viselt, amikor 1967-ben a Ferencváros, Vasas vegyes állt ki idehaza a Flamingóval szemben (4-1, már a félidőben is 4-1). Azt hiszem, a 9-es számot csupán azért nem „vonultatták vissza” a zöld-fehér klubban, mert *Albert* idejében az ilyesmi nem volt szokásban. Négy éve viszont róla neveztek el az Üllői úti stadiont, s ez méltó lenne hozzá, ha korábban ugyanott – megalázó módon – nem választották volna le a szobáját, s ha a névadó sporttelepéről (is) nem veszett volna ki a futball... (Azzal együtt a közönség is eltűnt: legutóbb 3700-an voltak az Albertben, előtte meg 3500-an a Puskás stadionban, a Vasas–FTC-n.)

Ez azonban – ha fáj neki, ha nem – nem változtat azon, hogy *Albert* örök legenda, a Halhatatlanok Klubjának tagja marad.

Amúgy ma még csak hetvenéves.

Hegyi Iván

## Öttusa-vb

# Aranyra váltottak

## Hírösszefoglalónk

Aranyérmeket nyert a *Marosi Ádám*, *Kasza Róbert*, *Tibolya Péter* összeállítású magyar férfi csapat a moszkvai öttusa-világbajnokság váltóversenyében. A második helyet a dél-koreaiak, a harmadikat pedig az ukránok szereztek meg.

Magyarország két első, három második és egy harmadik helyezéssel az éremtáblázat élén végzett a tegnapi zárult olimpiai kvalifikációs vb-n.

● **Kikapott** a negyeddöntőben a 74 kilós, kötöttfogású Bácsi Péter a kazah Aszhat Dilmuhamedovtól, így elbúcsúzott a további küzdelmekről az olimpiai kvalifikációs birkózó-világbajnokságon. (*Istanbul*)

● **Újabb** kiütéses győzelmet aratott a bajnokságban a Győr női kézilabdacsapata: ezúttal a Fehérvár együttesének vendégeként 49:21-re nyert.